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1. PREDSTAVITEV ANKETE ZA STARŠE 

(SKRBNIKE) PREDŠOLSKIH OTROK TER 

VPRAŠALNIKA ZA RAVNATELJE VRTCEV 
Računsko sodišče Republike Slovenije je dne 31. avgusta 2007 na svoji spletni strani www.rs-rs.si objavilo 
Anketo staršev in skrbnikov predšolskih otrok na temo zadovoljstva glede dostopnosti vrtcev v Sloveniji in storitev predšolske 

vzgoje (v nadaljevanju: Anketa) ter hkrati 53 vzorčno izbranim vrtcem v Sloveniji1 poslalo po 20 natisnjenih 
izvodov ankete, za katere so bila vodstva vrtcev zaprošena, da jih posredujejo staršem otrok. V obdobju 
od 1. septembra 2006 do 10. oktobra 2006 je anketo izpolnilo 542 staršev. Računsko sodišče je prejelo 
137 elektronskih ter 405 natisnjenih verzij2 anketnega vprašalnika. Ocenjujemo, da je zbrano število 
odgovorov dovolj reprezentativno, da lahko statistično obdelane informacije, ki smo jih iz zbranih 
odgovorov staršev pridobili, služijo kot dodatna informacija o stanju na obravnavanem področju. 
 
Anketa na šestih straneh vsebuje 28 vprašanj in je vsebinsko ločena na tri dele: 

• splošna vprašanja o družini, stanovanju ter zaposlitvi staršev, 
• ločena vprašanja za starše, katerih otroci obiskujejo javni vrtec oziroma so starši za njih zagotovili 

druge oblike varstva, ter 
• skupni del, v katerem so starši ocenili sam sistem predšolske vzgoje ter zadovoljstvo otrok ter njih 

samih z vrtcem).  

 
Pri analizi zbranih odgovorov anketiranih staršev glede bruto mesečnega dohodka na družinskega člana 
nismo upoštevali zaradi izredno pomanjkljivih odgovorov. 
 
Vprašalnik o dostopnosti vrtcev v Republiki Sloveniji za ravnateljice in ravnatelje vrtcev (v nadaljevanju: Vprašalnik) je 
Računsko sodišče Republike Slovenije posredovalo ravnateljem 53 vrtcev v Sloveniji3. 
 

                                                      

1 Izbrani vrtci so bili izbrani tako, da zajemajo vsa geografske področja Slovenije ter ob upoštevanju poselitvene 
gostote prebivalstva zajemajo tako mestne občine, kot manjše kraje. 

2 Izpolnjene ankete v elektronski verziji hrani Računsko sodišče Republike Slovenije. Izpolnjene ankete (natisnjena 

verzija prejeta po pošti) hrani Računsko sodišče Republike Slovenije. 
3 Izpolnjene vprašalnike za ravnatelje vrtcev (natisnjena verzija prejeta po pošti) hrani Računsko sodišče Republike 
Slovenije. 
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Iz zbranih odgovorov ravnateljev vrtcev smo želeli predvsem odgovoriti na vprašanja glede: 

• fleksibilnosti delovnega časa,  
• vrste, oblike ter razlogov, zakaj izvedbe dodatnih - plačljivih dejavnosti vrtci ne izvajajo v okviru 

javnega programa, 
• morebitnih drugih oblik predšolske vzgoje, ki jih posamezni vrtec organizira, ter 
• števila razpoložljivih, zasedenih in nezasedenih ter manjkajočih mest v vrtcu.  

 
Vprašalnik je izpolnilo 44 ravnateljev in ravnateljic vrtcev. Vprašalnik obsega 9 vprašanj na dveh straneh. 
Zbrani odgovori (odgovora pod zaporedno številko 2 in 3) za nadaljnjo analizo zaradi pomanjkljivih 
(manjkajočih, površnih oz. smiselno napačnih) odgovorov niso primerni. Prav tako zbrani odgovori na 
vprašanji pod številko 5 in 6 smiselno niso uporabni, saj med vrnjenimi vprašalniki le en (1) vrtec 
organizira varstvo otrok znotraj vzgojno-varstvene družine, medtem ko ostali vrtci, tudi tisti, ki so vnesli 
podatek o število mest, ki jih glede na vloge staršev primanjkuje, v odgovoru na 6. vprašanje navajajo, da 
za organiziranje drugih oblik predšolske vzgoje ni interesa oziroma so postopki prezapleteni. V odgovorih 
ravnateljev na četrto (4) vprašanje je opazna razlika v razumevanju vloge vrtca, ko je vlog staršev za 
sprejem otroka v vrtec več, kot je razpoložljivih mest v vrtcu, kjer štirje ravnatelji menijo, da števila 
manjkajočih mest ni potrebno sporočiti občini (kar zahteva 4. člen Odredbe o pogojih za ustanavljanje 
javnih vrtcev4), medtem ko nekateri ravnatelji vrtcev napotijo starše na vpis otroka v druge vrtce. 

 

                                                      

4 Uradni list RS, št. 11/99. 
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1.1 Seznam vrtcev, na naslove katerih so bili vprašalniki poslani: 

Občina Vrtec 

Ajdovščina Otroški vrtec Ajdovščina 

Beltinci VVZ Vrtec Beltinci 

Bistrica ob Sotli Vrtec pri Osnovni šoli Bistrica ob Sotli 

Bovec Vrtec pri Osnovni šoli Bovec 

Brezovica VIZ Vrtci Brezovica 

Brežice Vrtec Mavrica  

Celje Vrtec Tončke Čečeve 

Celje Vrtec Zarja 

Cerkno Vrtec pri Osnovni šoli Cerkno 

Cerkvenjak Vrtec pri Osnovni šoli Cerkvenjak 

Črnomelj Vrtec O. Župančič Črnomelj 

Domžale Zas. vrtec Mali princ 

Dravograd Vrtec Dravograd 

Gornja Radgona VVZ Manko Golar 

Gornji Grad Vrtec pri Osnovni šoli Gornji Grad 

Grosuplje VVZ Kekec 

Horjul Vrtec pri Osnovni šoli Horjul 

Hrastnik Vrtec Hrastnik 

Ilirska Bistrica Vrtec pri Osnovni šoli Knežak 

Ivančna Gorica VVZ Vrtec Ivančna Gorica 

Jesenice VVO Jesenice 

Kamnik Vrtec Anton Medved 

Kanal ob Soči Vrtec pri Osnovni šoli Deskle 

Kočevje Vrtec Kočevje 

Koper Vrtec Koper 

Kranjska Gora Vrtec pri Osnovni šoli Kranjska gora 

Lendava Vrtec Lendava 
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Občina Vrtec 

Ljubljana JVIZ Viški vrtci 

Ljubljana Vrtec Šentvid (Šiška) 

Ljubljana Vrtec Galjevica 

Ljubljana Vrtec dr. F. Prešeren 

Ljubljana  Waldorfski vrtec 

Ljutomer Vrtec Ljutomer 

Logatec Vrtec Kurirček Logatec 

Lovrenc na Pohorju Vrtec pri Osnovni šoli Lovrenc na Pohorju 

Maribor Vrtec Oton Župančič 

Maribor Vrtec Tezno 

Maribor Vrtec Jadvige Golež 

Medvode Vrtec Medvode 

Mežica Vrtec pri Osnovni šoli Mežica 

Naklo Vrtec pri Osnovni šoli Naklo 

Nova Gorica Vrtec Nova Gorica 

Novo mesto Vrtec Ciciban 

Ormož Vrtec Ormož 

Rogaška Slatina JVIZ Rogaška Slatina 

Sevnica Ciciban Sevnica 

Slovenske Konjice Slovenske Konjice 

Sodražica Vrtec pri Osnovni šoli Sodražica 

Starše Vrtec pri Osnovni šoli Starše 

Šentilj Vrtec pri Osnovni šoli Sladki vrh 

Šoštanj Vrtec Šoštanj 

Železniki Vrtec pri Osnovni šoli Železniki 

Žužemberk Vrtec pri Osnovni šoli Žužemberk 
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2. PREDSTAVITEV ODGOVOROV, ZBRANIH Z 

IZVEDBO ANKETE MED STARŠI/SKRBNIKI 

PREDŠOLSKIH OTROK 
2.1 Vprašanja o družinskih članih in stanovanju5 

Število otrok v družini 

39%

49%

10% 2%

1

2

3

4 ali več

 
V večini primerov iz ankete otroci živijo z obema staršema (skrbnikoma). V mestni občini živi 38,5 odstotka, 
v manjšem mestu 32,4 odstotka ter na podeželju 29,2 odstotka anketirancev. Lastniško stanovanje 
premore 66,9 odstotka anketirancev, 22,9 odstotka jih živi pri sorodnikih ter 8,5 odstotka v najemniških 
stanovanjih. 
 

                                                      

5 Odgovori se nanašajo na prvi del anketnega vprašalnika, v katerem smo starše in skrbnike otrok spraševali o vrsti 

stanovanja, številu otrok, zaposlitvi, izobrazbi, in drugo. Navedena vprašanja niso bila posebej oštevilčena. Grafi, 
predstavljeni v poglavju 2.1 v revizijskem poročilu niso uporabljeni. 



Rezultati ankete med starši in ravnatelji | PREDŠOLSKA VZGOJA 11 

 

 

Število predšolskih otrok v družini 

68%

29%

3%

1

2

3

 
 

Število otrok v družini, ki so vpisani v vrtec 

78%

21%
1%

1

2

3

 
 

Otrok živi z 

8%

92%

Enim
staršem/skrbnikom

Obema
staršema/skrbnikoma

 
 



12 PREDŠOLSKA VZGOJA | Rezultati ankete med starši in ravnatelji 

 

 

Stalno bivališče 

V mestni 
občini
39%Na podeželju

29%

V manjšem 
mestu, kraju

32%

 
 

Stanovanje, v katerem družina živi 

66%

9%

23%

2%
Lastniška
hiša/stanovanje

Najemniška
hiša/stanovanje

Stanovanje pri
sorodnikih

Drugo
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2.2 Vprašanja o izobrazbi, zaposlitvenem statusu ter uvrstitvi v 
plačilni razred staršev6 

Izobrazba matere 

Dokončana 
univ. šola, 
magisterij, 
doktorat
33%

Dokončana 
poklicna ali 
srednja šola

37%

Dokončana 
višja ali visoka 

šola
28%

Dokončana, 
nedokon. 

osnovna šola 
2%

 
Razlika, izražena pri izobrazbi staršev, se odraža tudi pri odgovorih na vprašanje glede zaposlitvenega 
statusa, saj je kar 45,3 odstotka anketiranih mater zaposlenih v negospodarstvu in 38,2 odstotka v 
gospodarstvu, medtem ko je le 29,4 odstotka očetov zaposlenih v negospodarstvu ter 53,7 odstotka v eni 
izmed gospodarskih panog. 

Izobrazba očeta 

Dokončana 
univ. šola, 
magisterij, 
doktorat
22%

Dokončana, 
nedokon. 

osnovna šola 
3%

Dokončana 
višja ali visoka 

šola
19%

Dokončana 
poklicna ali 
srednja šola

56%

 
 

                                                      

6 Odgovori se nanašajo na prvi del anketnega vprašalnika, v katerem smo starše in skrbnike otrok spraševali o vrsti 

stanovanja, številu otrok, zaposlitvi, izobrazbi, in drugo. Navedena vprašanja niso bila posebej oštevilčena. Grafi, 

predstavljeni v poglavju 2.2 v revizijskem poročilu niso uporabljeni. 
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Zaposlitveni status matere 

Zaposlen v ne-
gospodarstvu  

45%

Zaposlen v 
gospodarstvu - 

38%

Študent - dijak - 
1%

Kmet
0%

Gospodinja
2%

Drugo
1%

Brezposeln
7%

Samozaposlen - 
6%

 
 

Zaposlitveni status očeta 

Zaposlen v ne-
gospodarstvu  

29%

Zaposlen v 
gospodarstvu - 

54%

Drugo
2%

Kmet
1%

Brezposeln
3%

Študnet - dijak
0%Samozaposlen - 

11%

 
 

V kateri plačilni razred ste uvrščeni glede na vaš dohodkovni in premoženjski položaj? (Vir: anketa staršev, 
vprašanje št. 4.) 

10

41

63

85
71

89

56

35
48

0

20

40

60

80

100

Oproščeni
plačila

1 2 3 4 5 6 7 8
Plačilni razred

Št
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dg
ov
or
ov
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2.3 Oblika varstva ter razlogi, zakaj otrok ne obiskuje vrtca7 

Katero obliko uradnega varstva imajo zagotovljeno vaši otroci? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 1.) 

Javni vrtec - 
VVD 2%

Zasebni vrtec 
2%

Javni vrtec - 
vzgoja na 
domu 1%

Zasebni vrtec s 
koncesijo 2%

Javni vrtec
93%

 
Med odgovori staršev, katerih otroci obiskujejo eno izmed oblik uradnega varstva, je le 3,5 odstotka takih, 
ki obiskujejo zasebne vrtce, medtem ko ostali obiskujejo javne vrtce. 

V katerem kraju otrok/ci obiskuje/jo vrtec? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 2.) 

V domačem 
kraju
81%

Drugo
6%

V kraju 
zaposlitve 
staršev
11%

V kraju, kjer 
živijo 

sorodniki
2%

 
Otroci v 81,1 odstotka primerov obiskujejo vrtec v domačem kraju, 10,7 odstotka otrok obiskuje vrtec v 
kraju, kjer so zaposleni starši, ter 2,3 odstotka otrok obiskuje vrtec v kraju, kjer živijo sorodniki. 

                                                      

7 Grafa, v Anketi staršev označena s št. 1 in 2, predstavljena v poglavju 2.3 v revizijskem poročilu nista uporabljena. 
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Kakšno obliko varstva imajo zagotovljeno vaši otroci? (ki ne obiskujejo javnega vrtca) (Vir: anketa staršev, 
vprašanje št. 10.) 

20
18

12

7

3

0

5

10

15

20

25

Ponujeni odgovori

Št
. o
dg
ov
or
ov

Starši/skrbniki sami

Sorodnik, sosed - brezplačno

Plačana oblika - varuška z več otroki

Plačana oblika - varuška na domu

Drugo

 
 

Navedite razloge, zakaj vaš otrok ni vpisan v vrtec! (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 11.) 

1,4

3,4

0,2

2,7

1,9

-  

1,0 

2,0 

3,0 

4,0 

Ponujeni odgovori

O
ce
na
 (0
 d
o 
5) Zasedenost vrtca

Na voljo imam drugo obliko varstva

Oddaljenost vrtca

Previsoka cena vrtca

Drugi osebni razlogi

 
Izmed staršev, katerih otroci ne obiskujejo vrtca, jih je največ odgovorilo, da je njihov otrok v varstvu pri 
starših (20 anketirancev) oziroma pri sorodnikih (18 anketirancev), medtem ko je 19 anketirancev 
odgovorilo, da je njihov otrok v varstvu plačane varuške. Med razlogi za odločitev, da otrok ne obiskuje 
javnega vrtca, so anketirani starši najvišje ocenili dostopnost druge oblike varstva (povprečna ocena 3,4) ter 
previsoko ceno vrtca (povprečna ocena 2,7). Posamezne odgovore je bilo mogoče oceniti z oceno od 0 do 5. 
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2.4 Dostopnost vrtca 

Kolikšna je bila čakalna doba za vpis otroka v vrtec od trenutka oddaje vloge za vpis do sprejema otroka v 
vrtec? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 3.) 

70%

17%

9%
4%

Brez čakanja

Do 6 mesecev

Od 6 mes. do 1 leta

Več kot 1 leto

 
Slaba tretjina staršev (30,5 odstotka) otroka ni mogla vpisati v vrtec brez čakalne dobe. 17,4 odstotka 
staršev je na vpis čakalo do 6 mesecev, 8,8 odstotka jih je čakalo od 6 mesecev do 1 leta, 4,4 odstotka 
staršev pa je na vpis otroka v želeni vrtec čakalo dalj od enega leta. 

Čakalna doba v vašem primeru se vam zdi: (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 3-1.) 

16%

70%

14%

Predolga

Sprejemljiva

Ni odgovora

 
V skladu z odgovorom na prejšnje vprašanje je 69,9 odstotka staršev mnenja, da je čakalna doba na vrtec 
sprejemljiva, 16,4 odstotka pa jih meni nasprotno (13,7 odstotka jih ni odgovorilo na vprašanje). 
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Ali vam poslovni čas vrtca ustreza? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 9.) 

62%
9%

29%

Da

Ne

Delno

 
Večina anketiranih staršev meni, da bi vrtci v primeru potrebe otrokom morali zagotoviti varstvo po 17. uri 
(52,3 odstotka DA, 23,6 odstotka DELNO). Prav tako anketirani starši menijo, da bi bilo ustrezno v 
primeru potrebe zagotoviti varstvo otrok tudi ob sobotah (43,2 odstotka DA, 25,8 odstotka DELNO). 

Ali bi bilo po vašem mnenju ustrezno, da bi otrokom v primeru potrebe zagotovili izvajanje programa tudi 
po 17. uri popoldne? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 12.) 

52%

24%

24%

Da

Ne

Delno

 
 

Ali bi bilo po vašem mnenju ustrezno, da bi otrokom v primeru potrebe zagotovili izvajanje programa tudi 
ob sobotah? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 13.) 

43%

31%

26%

Da

Ne

Delno
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Ali menite, da trenutna ureditev sistema predšolske vzgoje zagotavlja zadostno število prostih mest glede 
na potrebe otrok? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 16.) 

17%

54%

29%

Da

Ne

Ne vem

 
Kar 53,9 odstotka anketiranih staršev meni, da trenutna ureditev predšolske vzgoje ne zagotavlja 
zadostnega števila prostih mest v vrtcih (17,4 odstotka jih meni, da je število prostih mest zadostno). 

Ali bi bilo po vašem mnenju potrebno in upravičeno vsakemu otroku v primeru potrebe zagotoviti 
organizirano predšolsko vzgojo? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 17.) 

91%

3%
6%

Da

Ne

Ne vem

 
Večina staršev (90,6 odstotka) meni, da bi bilo potrebno v primeru potrebe vsakemu otroku zagotoviti 
organizirano predšolsko vzgojo. Le 3,1 odstotka jih meni nasprotno. 
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2.5 Pravilnik o plačilih staršev 

Ali menite, da trenutna zakonodaja omogoča pravično razporeditev staršev (mlade družine) v veljavne 
plačilne razrede glede na njihov dohodkovni in premoženjski položaj? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 20.) 

12%

76%

12%

Da

Ne

Ne vem

 
V poglavju vprašanj, ki se tičejo Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih8 (v nadaljevanju: Pravilnik 
o plačilih staršev), le 11,9 odstotka staršev meni, da trenutna zakonodaja omogoča pravično razporeditev 
staršev v veljavne plačilne razrede glede na njihov dohodkovni/premoženjski položaj (75,8 odstotka NE, 
12,3 odstotka NE VEM). 

Ali menite, da bi bilo primerno in upravičeno, da bi država s povišanjem davkov zagotovila brezplačno 
predšolsko vzgojo (tako kot na primer zagotavlja srednješolsko izobraževanje)? (Vir: anketa staršev, 
vprašanje št. 18.) 
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Anketirani starši menijo (63,8 odstotka DA, 19,7 odstotka NE, 16,4 odstotka NE VEM), da bi bil 
primeren ter upravičen dvig davkov, s katerim bi država vsem otrokom zagotovila brezplačno predšolsko 
vzgojo. Kar 91,9 odstotka anketiranih staršev meni, da so razlike v ceni enakovrednih programov v vrtcih 
previsoke. 

                                                      

8 Uradni list RS, št. 44/96, 1/98, 84/98,102/00, 111/00, 92/02, 120/03, 110/05, 45/06. 
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Cene programov v vrtcih za prvo starostno skupino se gibljejo od 72.000 do 117.000 tolarjev mesečno. Ali 
menite, da so razlike v ceni za enakovredne programe v različnih vrtcih: (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 19.) 
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2.6 Zadovoljstvo staršev ter otrok s storitvami vrtca 

Ali in kako ste vi kot starš/skrbnik zadovoljni s storitvami vrtca? Ali oziroma kako so vaši otroci 
zadovoljni s storitvami vrtca? (Vir: anketa staršev, vprašanji št. 14 in 15.) 
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Tako starši kot tudi otroci, ki obiskujejo vrtec, so s storitvami vrtca zelo zadovoljni. Starši so na vprašanje 
odgovorili s povprečno oceno 4,0 (možne so bile ocene od 1 do 5), hkrati pa menijo, da so njihovi otroci s 
storitvami vrtca še bolj zadovoljni, saj so njihovo zadovoljstvo ocenili s povprečno oceno 4,2. 
 



22 PREDŠOLSKA VZGOJA | Rezultati ankete med starši in ravnatelji 

 

 

2.7 Pomanjkljivosti vrtca 

Kaj so po vašem mnenju pomanjkljivosti in slabosti storitev vašega vrtca? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 6.) 
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Med ponujenimi odgovori z morebitnimi pomanjkljivostmi in slabostmi storitev vrtca anketirani starši 
niso nobene od naštetih ocenili visoko (lestvica ocene posameznega odgovora od 0 do 5). Najvišjo 
vrednost 2,3 dosežejo dodatne - plačljive storitve, katere vrtci za doplačilo k ceni osnovnega programa 
nudijo otrokom. 

Kakšni so po vašem mnenju učinki ponudbe in koriščenja dodatnih plačljivih storitev v vrtcu? (Vir: anketa 
staršev, vprašanje št. 7.) 
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Hkrati so starši z visoko oceno 3,2 ocenili, da dodatne plačljive storitve omogočajo večje zadovoljstvo le 
tistim otrokom, ki so v te programe vključeni, ter z oceno 2,8 ocenili, da gre v tem primeru za krčenje 
vsebin, ki bi morale biti zagotovljene z javnim programom ter vključene v ceno programa vrtca (s čimer se 
strinja 68,5 odstotka anketiranih, 16,0 odstotka se s tem ne strinja). 
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Ali menite, da bi morale biti dodatne storitve, ki jih trenutno plačujejo starši poleg cene osnovnega 
programa vrtca, vključene v ceno osnovnega programa vrtca, ki se zaradi novih vsebin ne bi spremenila? 
(Vir: anketa staršev, vprašanje št. 8.) 
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2.8 Pomanjkljivosti v sistemu predšolske vzgoje 

Kje vidite pomanjkljivosti v sistemu zagotavljanja predšolske vzgoje? (Vir: anketa staršev, vprašanje št. 21.) 
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Skladno z rezultati odgovorov na vprašanja glede pomanjkljivosti vrtcev ter Pravilnika o plačilih staršev 
anketirani starši kot največje pomanjkljivosti v sistemu predšolske vzgoje določijo previsoke cene 
programov vrtcev (povprečna ocena 4,2) ter trditev, da je preveč storitev potrebno dodatno plačati 
(povprečna ocena 3,2). Posamezne odgovore je bilo mogoče oceniti od 0 do 5. 
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3. VPRAŠALNIK ZA RAVNATELJE VRTCEV 

Navedite dodatne plačljive aktivnosti, ki so na voljo v vašem vrtcu, in niso vključene v osnovni program 
vrtca! (Vir: vprašalnik za ravnatelje vrtcev, vprašanje št. 7.) 
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Od 44 izpolnjenih vprašalnikov dodatnih aktivnosti, ki jih organizira vrtec in niso vključene v ceno 
osnovnega programa, le v dveh (2) vrtcih dodatnih - plačljivih aktivnosti za otroke ne izvajajo. V 31 vrtcih 
organizirajo plesne urice, v 31 vrtcih tečaje tujega jezika ter v 25 vrtcih dodatne športne aktivnosti. 

Navedite razloge, zakaj dodatno plačljive aktivnosti niso vključene v osnovni program vašega vrtca! (Vir: 
vprašalnik za ravnatelje vrtcev, vprašanje št. 8.) 

9

21

24

4

Neusposobljenost kadra

Dodatne aktivnosti bi podražile
ceno osnovnega programa vrtca

Za izvedbo posameznih aktivnosti
starši niso enako zainteresirani

Drugo

 
Prenos dodatnih - plačljivih dejavnosti na popoldanski (večerni) čas ravnatelji argumentirajo z navedbo, da 
vsi starši za izvedbo posameznih aktivnosti niso enako zainteresirani (24 vrtcev), da bi dodatne aktivnosti, 
če bi jih izvajali vzgojitelji sami, podražile ceno osnovnega programa vrtca (21 vrtcev), ter da kljub 
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visokošolski izobrazbi vzgojiteljev, ti niso strokovno usposobljeni za samostojno izvajanje teh dejavnosti 
(9 vrtcev)9. 

Ali in kako v primeru potrebe prilagodite poslovni čas vrtca potrebam staršev? (Vir: vprašalnik za 
ravnatelje vrtcev, vprašanje št. 9.) 
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Skladno z večinskim mnenjem staršev, ki so izrazili svoje zadovoljstvo s poslovnim časom vrtcev, večina 
(31 vrtcev) organizira podaljšano varstvo otrok po 17. uri med delavniki, 10 vrtcev (izmed 31, ki izvajajo 
popoldansko varstvo) omogoča staršem varstvo otrok tudi ob sobotah, le 3 vrtci podaljšanega varstva 
zaenkrat še ne omogočajo (4 vrtci niso odgovorili)10.  

Ali in kako v primeru potrebe prilagodite poslovni čas vrtca potrebam staršev? (Minimalno število otrok, 
za katere vrtec organizira varstvo po 17. uri) (Vir: vprašalnik za ravnatelje vrtcev, vprašanje št. 9.) 
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Odgovori ravnateljev potrjujejo dejstvu, da je posameznemu vrtcu prepuščena odločitev, če in za koliko 
otrok podaljšano varstvo organizirati. 
 

                                                      

9 Pri vprašanjih št. 7 in 8 so anketirani ravnatelji vrtcev hkrati označili več odgovorov. 
10 Ravnatelji vrtcev, ki podaljšano varstvo izvajajo med tednom in ob sobotah, so označili oba odgovora. 
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